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نظارت بیشتر بر دانشگاه با تأسیس دفاتر ساواک!

مقاله »بررسی مقایسه‌ای رابطه دولت و دانشگاه در ایران در دوره پهلوی 

دوم و بعد از پیروزی انقلاب اسلامی« به قلم شادی جمالی است که 

زمستان سال 96 در نشریه علوم اجتماعی منتشر شده و به بررسی ارتباط 

دولت با دانشگاه در دو دوره مهم تاریخ معاصر ایران، یعنی دوره پهلوی 

دوم و دوران پس از پیروزی انقلاب اسلامی می پردازد. پژوهشگر با 

بررسی اسناد وزارت علوم، بایگانی‌‌های ساواک و مدارک دانشگاهی 

 به ابزار نظارتی و 
ً
نشان می‌دهد دانشگاه‌ها در دوره پهلوی دوم اساسا

سیاست‌‌گذاری‌های دولت تبدیل شده بودند و استقلال واقعی علمی 

از آنها سلب شده بود. 

بخشی از مقاله اسناد وزارت علوم دوران پهلوی را مرور کرده است که 

 محدود به 
ً
نشان می‌دهد دیدگاه حکومت نسبت به دانشگاه‌ها صرفا

آموزش‌وپرورش نیروی انسانی موردنظر دولت بود. در بخشی از این 

مقاله آمده است: رژیم شاه به منظور کنترل و نظارت بر دانشگاه و تبدیل 

آن به محیطی آرام و غیرسیاسی در گام اول به اخراج کسانی پرداخت 

که به‌نحوی در جهت مبارزه با رژیم گام برمی‌داشتند. به طور مثال در 

سال 1333 شاه در واکنش به نامه سرگشاده گروهی از شخصیت‌های 

سیاسی و 12 تن از استادان دانشگاه در خصوص قرارداد کنسرسیوم، 

این استادان از دانشگاه اخراج شدند. در بخش دیگری از این مقاله به 

تأسیس نهاد نظارتی و سرکوب جدید در دانشگاه نیز پرداخته و عنوان 

کرده است.در این روش دولت با تأسیس سازمان‌هایی ساواک و گارد 

دانشگاه سعی بلیغی در کنترل دانشگاه داشت. در ابتدا نیروهای ساواک 

در سازمان‌ها و نهادهای متعدد مانند دانشگاه حضور داشته و به‌صورت 

غیرمتمرکز در آنجا فعالیت می‌کردند؛ اما پس از حادثه بهمن 40 که 

دانشجویان در اعتراض به اخراج چندین دانشجو از دانشگاه دست به 

تظاهرات زدند توسط واحدهای چترباز و کماندوهای ارتش به شدت 

سرکوب شدند. نویسنده در این مقاله صراحتا اشاره کرده است که ساواک 

در زمان شاه تصمیم گرفته بود شعبی از دفتر خود را در دانشگاه مستقر 

کند تا بتواند نظارت بیشتری بر دانشگاه اعمال کند.

لغو بازدید شاه از ترس تظاهرات دانشجویان

از اوایل دهه چهل که شاه مخلوع تصمیم گرفت با ایجاد دانشگاه پهلوی 

به سبک جدید و توجه همه‌جانبه به آن، الگویی برای سایر دانشگاه‌ها 

بسازد. آمریکایی‌ها هم که فرصت نفوذ را فراهم دیدند، از این فرصت 

نهایت استفاده را کردند. از این رو به دنبال دعوت محمدرضا پهلوی از 

رئیس دانشگاه پنسیلوانیا به ایران و پس از مذاکراتی چند، توسعه دانشگاه 

پهلوی شیراز مستقیما زیر نظر و راهبری آن دانشگاه آمریکایی قرار گرفت و 

روابط علمی و فرهنگی بین این دو دانشگاه از مستحکم‌ترین روابط علمی 

فرهنگی میان ایران و آمریکا شد. دو پژوهشگر رشته تاریخ در مقاله‌ای با 

عنوان »دانشگاه پهلوی شیراز در آستانه انقلاب اسلامی« که در فصلنامه 

مطالعات تاریخی منتشر شده به بررسی تحولات این مرکز آموزش عالی 

در ماه‌های پایانی رژیم پهلوی پرداخته است. در بخشی از این مقاله با 

اشاره به یکی از سفرهای محمدرضا پهلوی به جنوب کشور اشاره شده و 

آمده است: قرار بود که وی روز دوازدهم اردیبهشت از صنایع الکترونیک 

شهر شیراز دیدن کند. تاریخ 1357/2/11 رئیس اداره اطلاعات و اماکن 

عمومی به شهربانی استان فارس اطلاع داد که   دانشجویان دانشگاه پهلوی 

قصد دارند در مسیر تشریف‌فرمایی اعلی‌حضرت همایونی شاهنشاه 

آریامهر در خیابان زند یا جلو باغ ارم دست به تظاهرات بزنند. گزارش 

مشابه دیگری نیز از وجود چنین قصدی در میان کارگران شیرازی داده 

شد. با اینکه شهربانی استان فارس با اطلاع از وضعیت و با پیش‌بینی‌های 

الزام، نیروی بیشتری را اختصاص داده و مراقبت‌های شدیدی را در طول 

مسیر تدارک کردند، اما اعلام شد که شاه به دلیل سرماخوردگی، بازدید 

خود را از صنایع الکترونیک شیراز لغو کرده است. البته چند روز بعد  در 

18 اردیبهشت براساس گزارش ساواک حدود 150 نفر از دانشجویان 

دانشسرای راهنمایی تحصیلی شیراز پس از پایان امتحانات و ترک جلسه 

به بهانه بزرگداشت چهلمین روز وقایع جهرم و یزد، تظاهرات کرده‌اند که 

در نتیجه برخورد با مأمورین تعدادی از آنان دستگیر شدند.

زهر چشم گرفتن به سبک وزیر علوم پهلوی

مقاله مبارزات انتخابی در دانشگاه رازی از 1353 تا 1357 عنوان 

مقاله دیگری به قلم سجاد دادفر، روح‌الله بهرامی و مهدی عزتی که 

در نشریه مطالعات تاریخی در تابستان سال 1401 منتشر شده است 

که به نقش دانشگاه رازی و جامعه دانشگاهیانش در مبارزات انقلاب 

اسلامی می‌ پردازد. بررسی‌های پژوهشگر در اسناد و مدارک موجود 

در بایگانی‌های ساواک و وزارت علوم نشان می‌دهد که جامعه دانشگاه 

رازی اعم از اساتید، کارکنان و دانشجویان از همان سال‌های نخست 

تأسیس دانشگاه، همگام با سایر اقشار جامعه و در راستای پیروزی 

انقلاب اسلامی به مبارزه برخاستند. آنچه اهمیت حرکت‌های انقلابی 

را در دانشگاه رازی برجسته‌تر می‌کرد گستره فعالیت آن در منطقه غرب 

کشور و سه استان کرمانشاهان، کردستان و ایلام بود تا آنجا که می‌توان 

نیروهای انقلابی این دانشگاه را از پیشروان اصلی و بازوان رهبران مبارز 

نهضت در غرب کشور دانست.بخشی از این مقاله به مروری بر اسناد 

نخست وزیری دوران پهلوی اختصاص دارد. جایی که نشان می‌دهد 

هویت مشروع از دید حكومت برای دانشگاه‌ها فقط درس خواندن بوده 

است؛ شدت حساسیت رژیم نسبت به این مسئله به‌گونه‌ای بود که در 

برابر کوچک‌ترین اعتراضات دانشجویی به‌تندی واکنش نشان داده و با 

هرگونه فعالیتی در این زمینه برخورد می‌کرد. بر اساس اسناد موجود در 

مرکز مطالعات تاریخی دانشگاه رازی، در دهم اسفند 1353 وزیر علوم 

و آموزش عالی طی مکاتبه‌ای با عبدالعلی گویا، رئیس دانشکده علوم 

کرمانشاهان، با اشاره به اعتراض دانشجویان یکی از مراکز آموزش عالی 

کشور به احضار برخی از دوستان خود توسط نهادهای امنیتی نوشت: 

»شورای آموزشی موسسه مزبور بلافاصله تشکیل جلسه می‌دهد و 

انحلال سال اول موسسه را اعلام می‌کند و در نتیجه از گسترش هرج‌ومرج 

و تقاضای نامعقول سایر دانشجویان جلوگیری می‌شود. چون این عمل 

قاطع اولیای موسسه اثرات مفیدی داشته است، خواهشمند است در 

 و بدون اغماض عمل کنند 
ً
صورت بروز وقایع مشابه به ترتیب بالا قطعا

تا دانشجویان در آینده به چنین اعمالی دست نزنند.«

85 درصد جامعه فقط ۳ درصد دانشجو داشتند

مقاله »تاملی بر رویدادهای علم و فناوری در ایران طی 200 سال 

اخیر )پیش از انقلاب اسامی و پس از آن(« نیز به قلم غلامعلی 

منتظر و اسماعیل کلانتری پاییز سال 1388 در نشریه پژوهش‌های 

انقلاب اسلامی منتشر شده است تحولات علمی و فناوری ایران 

را از اوایل دوره قاجار تا پس از انقلاب اسامی بررسی می‌‌کند. 

این مقاله نشان می‌دهد که تحولات علمی در ایران نه‌تنها یک روند 

طبیعی توسعه فرهنگی و آموزشی نبوده، بلکه در دوره‌های مختلف 

 متاثر از سازوکارهای سیاسی، وابستگی به 
ً
تاریخ کشور عمدتا

قدرت‌های خارجی و سیاست های نمایشی دولت ها بوده است.

در بخشی از این مقاله که به مقایسه رویدادهای ایران در حوزه 

آموزش عالی اختصاص دارد با استناد به مقاله دیگری که در سال 

73 به چاپ رسیده تصویر روشنی از وضعیت پذیرش دانشجویان 

دانشگاه‌ها در آن ایام ارائه می‌کند. درحالی‌که 85 درصد جمعیت 

ایران را دو طبقه کارگر شهری و روستاییان تشکیل می‌دادند سهم 

فرزندان این دو طبقه از دانشگاه‌ها نهایت به سه درصد می‌رسد. 

این آمار مربوط به نمونه‌گیری وزارت علوم در سال 1352 است که 

براساس آن حدود نیمی از دانشجویان )48 درصد( از خانواده‌های 

بوروکرات، 35 درصد در از خانواده‌های بازاری و صاحبان صنایع 

و 7 درصد از خانواده‌های مالکان و کشاورزان صاحب زمین بوده 

است. نقل قول دیگری در مورد این دوران تصریح کرده که »در این 

دوره آموزش عالی وابستگی شدیدی به قدرت‌های خارجی داشت 

و خط مشی عمومی کشور را آمریکایی‌ها طراحی و تبیین می‌کردند. 

فساد مالی بیداد می‌کرد و خفقان و ترس بر همه جای کشور حاکم 

بود، چندان که سازمان اطلاعات و امنیت کشور )ساواک( در 

همه امور مداخله داشت و بر کار چاپ کتاب، نشریات، ادارات، 

دانشگاه‌ها و ... وارد می‌شد.«

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

در سال‌هایی که دانشگاه‌ها می‌توانستند موتور 

بیت نیروی مستقل  تولید فکر، نقد قدرت و تر

یخی چیز دیگری را  علمی باشند، شواهد تار

روایت می‌کنند. مرور پنج مقاله پژوهشی که هر 

یک از زاویه‌ای متفاوت از وضعیت دانشگاه‌ها در دوران پهلوی را 

بررسی کرده‌اند، تصویری روشن از نسبت دولت و دانشگاه در آن 

دوره ارائه می‌دهد؛ تصویری که در آن دانشگاه بیش از آنکه نهادی 

مستقل و اندیشه‌ورز باشد، به نهادی تحت نظارت و محدود تبدیل 

شده بود. با مروری بر این مقالات به‌راحتی می‌توان متوجه شد که 

کید دارند. اینکه دانشگاه و آموزش  تمام آنها بر یک نکته مشترک تأ

عالی ایران گرفتار محدودیت‌ها و چهارچوب‌های تنگ‌بینانه دولتی 

بود که امکان رشد واقعی علمی را گرفته بود. درحالی‌که امروز تعداد 

دانشجویان به بیش از سه میلیون تن رسیده است، پیش از انقلاب در 

دهه ۱۳۵۰ جمعیت کل دانشجویان کشور کمتر حدود ۱۷۵ هزار 

نفر بود و مؤسسات آموزش عالی رسمی به 20 دانشگاه محدود 

می‌شد؛ یعنی دانشگاه‌ها نه‌تنها جمعیت بسیار کوچکی از جوانان را 

در برمی‌گرفتند؛ بلکه در مقایسه با امروز، ساختاری بسیار محدود 

و کنترل‌گر داشتند. در این گزارش به چکیده 5 مقاله که وضعیت 

دانشگاه‌ها در دوران پهلوی را بررسی کرده است پرداخته‌ایم که در 

ادامه می‌خوانید.

پاهای بیماران دیابتی هر روز با خطر زخم و آسیب مواجهند؛ حتی کوچک‌ترین خراش 

می‌تواند به زخم دیابتیک تبدیل شود و در مراحل بحرانی منجر به قطع عضو شود. سرای 

نوآوری چرم و کفش دانشگاه آزاد تبریز، با طراحی و تولید اولین کفش دیابتی استاندارد 

ایرانی، تلاش کرده این چرخه خطرناک را متوقف کند. این کفش فشار را در تمام نقاط پا 

یکنواخت پخش می‌کند، خون‌رسانی را تقویت می‌کند و پنجه پا را آزاد نگه می‌دارد تا 

کوچک‌ترین تغییر یا آسیب در پا جدی گرفته شود. اهمیت این اقدام زمانی بیشتر روشن 

می‌شود که بدانیم طبق آمار فدراسیون بین‌المللی دیابت در سال ۲۰۱۹، قطع عضو اندام 

تحتانی در افراد دیابتی ۱۰ تا ۲۰ برابر بیشتر از دیگر افراد جامعه است و در همان سال اعلام 

شد که »در جهان هر ۳۰ ثانیه یک پا به‌خاطر دیابت قطع می‌شود.« این کفش، حاصل 

همکاری دانشگاه، انجمن دیابت تبریز و تولیدکنندگان داخلی است و برای اولین‌بار در 

ایران استانداردهای بین‌المللی و ویژگی‌های سفارشی را در خدمت حفاظت از پاهای 

بیماران دیابتی قرار داده است.

مسعود حنیفی، رئیس سرای نوآوری چرم و کفش درباره این کفش می‌گوید: »پروژه‌ای با 

انجمن دیابت تبریز آغاز کردیم تا کفش دیابتی طراحی کنیم، زیرا استاندارد مشخصی برای 

این کفش‌ها در دنیا وجود نداشت.« در این مسیر، ویژگی‌های کفش دیابتی از منابع معتبر 

جهانی؛ مانند سیستم بیمه آمریکا، سازمان جهانی بهداشت و تولیدکنندگان بین‌المللی 

جمع‌آوری شد و مجموعه‌ای منسجم برای تولیدکنندگان داخلی تدوین شد. حنیفی توضیح 

می‌دهد: »به تولیدکنندگان گفتیم کفشی که تولید می‌کنید باید این مشخصات را داشته باشد. 

سپس جلسات منظمی با اساتید علوم پزشکی برگزار شد تا همه جزئیات تأیید شود.« نتیجه، 

کفش‌های زنانه و مردانه‌ای بود که آزمایش‌های بالینی بر روی آن‌ها انجام شد و موفق به 

دریافت تأییدیه انجمن دیابت شدند. حنیفی می‌گوید: »اکنون این کفش‌ها وارد مرحله 

تولید شده و بیماران می‌توانند به‌راحتی و با اطمینان از آن استفاده کنند.«

سرای نوآوری چرم و کفش دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز، پس از توسعه کفش دیابتی 

استاندارد، محصول خود را به تولید انبوه رسانده و یک قرارداد جدید با شرکت »کفش 

معراج طب« منعقد کرده که می‌تواند درآمد غیرشهریه‌ای دانشگاه را تقویت کند. رئیس 

سرای نوآوری چرم و کفش، توضیح داد: »کفش دیابتی اکنون به تولید انبوه رسیده و برای 

ادامه فروش، قراردادی با شرکت کفش معراج به امضا رسیده است. طبق این قرارداد، دو 

درصد از فروش این محصول به دانشگاه تعلق خواهد گرفت. هنوز درآمد حاصل از قرارداد 

دریافت نشده، اما پیش‌بینی می‌شد فاز اول پروژه کفش دیابتی برای دانشگاه حدود ۱۵۰ 

میلیون تومان سود ماهانه به همراه داشته باشد و کل قرارداد اولیه نیز ۶۰۰ میلیون تومان ارزش 

داشت.« حنیفی در مورد فروش و بازار توضیح داد: »فروش کفش دیابتی از طریق شبکه 

فروش شرکت کفش معراج انجام می‌شود و دانشگاه تنها مسئول طراحی و استانداردسازی 

محصول بوده است.« این اقدامات نشان می‌دهد سرای نوآوری چرم و کفش دانشگاه آزاد 

تبریز نه‌تنها به توسعه محصولات فناورانه می‌پردازد، بلکه به دنبال ایجاد جریان درآمدی 

غیرشهریه‌ای و تقویت نقش اقتصادی خود نیز است. حنیفی، درباره ویژگی‌های کفش 

دیابتی توضیح داد: »مشکل اصلی بیماران دیابتی کاهش خون‌رسانی و کاهش حس پاست. 

بسیاری از آن‌ها زخم‌های کوچک را حس نمی‌کنند و این زخم‌ها به‌مرور تبدیل به زخم 

دیابتیک می‌شوند که در مراحل بحرانی ممکن است منجر به قطع عضو شود.« او افزود: 

»این کفش اولین نمونه ایرانی است که تولیدکننده را مجاز کرده‌ایم طول و عرض کفش 

 سایز ۳۹ و ۳۹.۵، ۴۰ و ۴۰.۵، ۴۱ و ۴۱.۵. همچنین برای هر 
ً
را نیم‌نیم تولید کند؛ مثلا

سایز چند عرض مختلف در نظر گرفته شده؛ عرض نرمال، باریک و پهن، تا پا به‌درستی 

فیت شود و فشار یکنواخت روی پا توزیع شود.« حنیفی ادامه داد: »قسمت پنجه کفش 

به‌گونه‌ای طراحی شده که انگشتان پا بتوانند آزادانه حرکت کنند، حتی در صورت ورم پا 

در طول روز. کفش حالت گهواره‌ای یا راکر دارد تا حرکت پا باعث فعال‌شدن قسمت‌های 

مختلف شود و خون‌رسانی تقویت شود و فشار از نقطه خاصی متمرکز نشود.« او همچنین 

به کیفیت مواد استفاده شده اشاره کرد: »کفش چرمی است، تنفس‌پذیری دارد و فروری 

)Chroming( آن به روش گیاهی انجام شده تا مواد مضر برای پای دیابتی نداشته باشد.« 

این کفش، با رعایت استانداردهای بین‌المللی و ویژگی‌های سفارشی برای بیماران دیابتی، 

نخستین نمونه ایرانی است که تولیدکنندگان داخلی را برای رعایت استانداردهای سایز، 

عرض، توزیع فشار و مواد سازگار با پا موظف می‌کند و به مرحله تولید صنعتی رسیده است.

   تمرکز بر آموزش و توسعه صادرات
رئیس سرای نوآوری چرم و کفش دانشگاه آزاد تبریز، در خصوص ورود به حوزه صادرات 

 ساختار لازم برای صادرات را ندارند و برنامه ما این 
ً
افزود: »تولیدکنندگان کفش معمولا

است که ابتدا از طریق آموزش، نیازمندی‌های آن‌ها را شناسایی کنیم و بعد برنامه میان‌مدت 

صادرات را پیاده کنیم.« حنیفی همچنین به وضعیت تاریخی و چالش‌های هماهنگی در 

سرای نوآوری اشاره کرد: »سرای نوآوری چرم و کفش تبریز ظرفیت بالایی دارد و تبریز را 

می‌توان قطب چرم ایران دانست، اما فعالیت‌ها در گذشته به حاشیه رفته بود. این به دلیل 

عدم تعریف درست ارتباطات با بخش‌های دیگر دانشگاه است، برای مثال، مدرسه چرم 

و کفش، مرکز تحقیقات و برنامه‌های علمی هرکدام ساختار جداگانه‌ای دارند و هم‌افزایی 

کافی بین آن‌ها اتفاق نمی‌افتد.« او تأکید کرد: »اگر این بخش‌ها منسجم عمل کنند، می‌توان 

از ظرفیت‌ها و دانش موجود در دانشگاه برای توسعه صنعت چرم و کفش استفاده بهینه 

کرد، اما در حال حاضر همکاری‌ها بیشتر به‌صورت دوستانه و غیرنظام‌مند انجام می‌شود 

و این کار را کمی سخت‌تر می‌کند.«

   محدودیت در تجاری‌سازی و بودجه مستقل
حنیفی، رئیس سرای نوآوری چرم و کفش دانشگاه آزاد تبریز، درباره مشکلات ساختاری این 

مرکز گفت: »مشکل از مسئولان دانشگاه نیست، بلکه قوانین لازم در دانشگاه‌ها وجود ندارد. 

برای مثال، وقتی ما پروژه کفش دیابتی را اجرا کردیم، مجری پروژه خودم بودم، اما این عملکرد 

برای سرا محسوب نمی‌شود و مطابق آیین‌نامه سراها، سرای نوآوری محل تجاری‌سازی 

است.« او توضیح داد: »در دانشگاه‌ها، هر تحقیق یا پایان‌نامه‌ای که به نوآوری برسد، باید 

تجاری‌سازی شود، اما این کار از کانال دیگری انجام شده و ارتباط لازم بین سرا و دیگر 

بخش‌ها تعریف نشده است. برای فاز دوم پروژه کفش دیابتی، قصد داریم درآمد حاصل 

از فروش صرف تجهیز مرکز تحقیقات شود تا خدمات بیشتری به صنعت چرم و کفش ارائه 

کنیم. مشکل اینجاست که دانشگاه هنوز اجازه ایجاد حساب مستقل برای سرای نوآوری 

نمی‌دهند، اما حداقل می‌خواهیم مصوبه‌ای بگیریم که این درآمد صرف هزینه‌های دیگر 

 در خدمت توسعه سرا باشد.« او درباره وضعیت تولیدات سرای نوآوری 
ً
نشود و مستقیما

توضیح داد: »در حال حاضر تنها محصول تجاری شده ما همان کفش دیابتی است. سایر 

ایده‌ها و پروژه‌ها، مانند یک کفی کفش تنفس‌پذیر در مرکز رشد، هنوز به محصول تجاری 

تبدیل نشده‌اند و نیازمند سرمایه‌گذاری و حمایت دانشگاه هستند. تمرکز ما روی تولید و 

تجاری‌سازی محصولاتی است که بتوانند اثر اقتصادی و فناورانه واقعی داشته باشند، اما 

بدون سازوکارهای قانونی و بودجه مستقل، حرکت ما محدود می‌شود.«

 چهار پرده از دانشگاه دوران حکومت پهلوی به روایت پژوهشگران

سهم طبقه کارگر از دانشگاه پهلوی فقط ۳ درصد

»فرهیختگان« از تولید کفش دیابتی در سرای نوآوری چرم و کفش دانشگاه آزاد واحد تبریز گزارش می‌دهد

پای بیماران دیابتی نفس می‌کشد

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت فرزین قنواتی فرزند مجید شماره شناسنامه 
1940194539 صادره از بندر امام خمینی در مقطع کارشناسی رشته 
تحصیلی عمران صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/935346 

مورخ 1393/12/16 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 
به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی حمید درستان فرزند اردشیر شماره شناسنامه 
4269087919 صادره از گچساران در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی 
مهندسی مواد متالوژی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 
58510601593 مورخ 1386/11/13 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی تجدید مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی زاهدان در نظر دارد سرویس، تعمیر و 

نگهداری تأسیسات و موتورخانه‌ها و پکیج‌های دانشگاه را از 

طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. از 

گهی به مدت ده  شرکت‌های مجاز دعوت می‌شود از تاریخ انتشار آ

روز کاری جهت دریافت اسناد مناقصه با واریز مبلغ 5/000/000 

ریال به شماره حساب جاری 0106209152007 نزد بانک ملی 

 iauzah.ac.ir دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان به نشانی اینترنتی

مراجعه یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 05433423893 

اداره کل حقوقی استان تماس حاصل فرمایند. پرداخت هزینه 

گهی برعهده برنده تجدید مناقصه بوده و دانشگاه در رد یا  انتشار آ

 تضمین شرکت در 
ً
قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. ضمنا

 به 
ً
مناقصه مبلغ 420/000/000 ریال می‌باشد که می‌بایست نقدا

حساب فوق واریز و فیش آن ضمیمه مدارک اعلامی، تحویل اداره 

کل حراست دانشگاه گردد.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی استان سیستان و بلوچستان

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت در نظر دارد محصول باغ نخیلات 

خود را از طریق مزایده عمومی اجاره دهد. متقاضیان می‌توانند با مراجعه به 

دفتر کمیسیون معاملات واحد اسناد مزایده را دریافت و از باغ نخیلات واقع 

در مزرعه خضرآباد شهرستان عنبرآباد بازدید و پیشنهادات خود را تا پایان 

وقت اداری 1404/12/02 به آدرس: جیرفت خیابان دانشجو - دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد جیرفت دفتر مدیرکل اداره توسعه مدیریت منابع تحویل 

و رسید دریافت نمایند.

شرایط مزایده:

1- ارائه فیش بانکی به مبلغ 4000/000/000 ریال به حساب جاری 

 IR480180000000177016122951 0177016122951 به شماره شبا

نزد بانک تجارت یا ارائه 

ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ مذکور در وجه دانشگاه آزاد اسامی واحد 

جیرفت به‌عنوان تضمین شرکت در مزایده 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. 2- هزینه درج آ

3- پیشنهادات مخدوش/ مشروط/ مبهم و فاقد سپرده و پیشنهاداتی که پس 

از تاریخ مقرر ارسال شوند پذیرفته نخواهد شد.

4- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

تلفن تماس: 03443260055 -09133490621

فاکس: 03443263535 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت

نوبت اول


